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予算決算常任委員会 摘 録 

 

１．開 催 日  令和７年４月28日（月）     議場 

２．出席委員  徳永泰臣委員長 松森潤平副委員長 谷口隆明 横路政之 福山権二 近藤久子 五島

誠 吉川遂也 國利知史 松本みのり 前田智永 岡野茂 宇山茂之 堀井慎一朗 桜

田亮太 堀内富夫 木山義仁 青山学 

３．欠席委員  なし 

４．事務局職員  島田虎往議会事務局長 横山和昭議会事務局議事調査係長 

橋本和憲議会事務局主任主事 

５．説 明 員  なし 

６．委員外議員  なし 

７．傍 聴 者  ２名（うち議員 桂藤和夫議長） 

８．会議に付した事件 

   １ 正副委員長の互選について 

２ 閉会中の継続調査について 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

午後２時00分   開  議    

 

○島田虎往議会事務局長   ただいまから予算決算常任委員会を開会します。庄原市議会委員会条例第９

条第２項の規定に基づき、委員長・副委員長は委員会において互選されることになっています。委員

長が選挙されます間、庄原市議会委員会条例第10条第２項の規定により、年長委員が委員長の職務を

行うこととなっています。出席委員中、近藤久子委員が年長の委員でありますので、委員長席へお願

いいたします。 

     〔近藤久子臨時委員長 委員長席へ〕 

○近藤久子臨時委員長   それでは、年長の私が、委員長が互選されるまで委員長の職務を行います。 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

１ 正副委員長の互選について 

 

○近藤久子臨時委員長   これより協議事項１、正副委員長の互選を行います。まず、委員長の互選を行

います。それでは、方法についてお諮りいたします。横路委員。 

○横路政之委員   立候補でいいのではないでしょうか。 

○近藤久子臨時委員長   ただいま、横路委員から立候補がいいという御意見がありました。他にありま

せんか。立候補でよろしいでしょうか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○近藤久子臨時委員長   異議なしと認めます。よって、さよう決定いたします。立候補者。谷口委員。 

○谷口隆明委員   谷口隆明でございます。予算決算は大変重要なことで責任を感じますけれども、ぜひ

予算決算委員長として頑張りたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○近藤久子臨時委員長   今、谷口委員が立候補され、お気持ちを聞きました。他にございませんか。立
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候補される方。徳永委員。 

○徳永泰臣委員   私も立候補します。よろしくお願いします。 

○近藤久子臨時委員長   谷口委員と徳永委員の御二人が立候補者です。挙手による投票で可否を決めた

いと思います。先に立候補された谷口委員から決めたいと思います。谷口委員に決めたいと思われる

方、挙手をお願いいたします。 

     〔挙手〕 

○近藤久子臨時委員長   それでは、徳永委員にお願いしたいと思われる方、挙手をお願いします。 

     〔挙手〕 

○近藤久子臨時委員長   おろしてください。谷口委員が７名、徳永委員が９名。以上の表決により、徳

永委員を委員長に決めたいと思います。よろしいでしょうか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○近藤久子臨時委員長   委員長就任の御挨拶があります。 

○徳永泰臣委員長   皆様の互選により委員長となりました。しっかりと頑張っていきたいと思います。

よろしくお願いいたします。 

○近藤久子臨時委員長   委員長と交代します。こちらにおいでください。 

     〔徳永泰臣委員長 委員長席へ〕 

○徳永泰臣委員長   引き続いて、副委員長の互選を行います。それでは、その方法についてお諮りしま

す。五島委員。 

○五島誠委員   立候補でよろしいかと思います。 

○徳永泰臣委員長   ただいま、五島委員から立候補との発言がございました。これに異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○徳永泰臣委員長   異議なしと認めます。よって、さよう決定いたします。それでは、立候補を募りた

いと思います。立候補はありますか。立候補がないようなのですが、推薦でどうでしょうか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○徳永泰臣委員長   推薦はありませんか。五島委員。 

○五島誠委員   松森委員を推薦します。 

○徳永泰臣委員長   ただいま松森委員を推薦すると言われました。ほかに推薦がないようなので、松森

委員が副委員長でよろしいでしょうか。松本みのり委員。 

○松本みのり委員   先ほど委員長に立候補された谷口委員は難しいのでしょうか。推薦させていただき

たいのですけれども。 

○徳永泰臣委員長   谷口委員と松森委員ということで、推薦が２名になりました。谷口委員。 

○谷口隆明委員   せっかく推薦していただいたのですが、私は辞退させていただきます。 

○徳永泰臣委員長   辞退するとのことでございます。松森委員、よろしいでしょうか。松森委員が副委

員長に当選されました。それでは、副委員長から就任の挨拶をお願いします。 

○松森潤平副委員長   予算決算常任委員会の副委員長に推薦していただきありがとうございます。まだ

まだわからないことが多いと思いますが、徳永委員長と一緒に頑張ってまいりたいと思いますので、

皆さんどうぞよろしくお願いいたします。 

○徳永泰臣委員長   続いて、協議事項２、閉会中の継続審査の件を議題とします。予算審査及び決算審
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査において、分科会の設置など、年間を通じて委員会を開催する必要がございます。レジュメに記載

しているとおり、今後２年間を通して閉会中の継続調査として決定したいと思いますが、よろしいで

しょうか。 

     〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○徳永泰臣委員長   それでは、さよう決定いたします。本日、議長へ申し出をして、本会議に上程して

いただき、決定していただこうと思います。以上で予算決算常任委員会を散会します。 

 

午後２時10分   散  会    

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

  



- 4 - 

 

 

   庄原市議会委員会条例第30条の規定により、ここに署名する。 

 

 

 

                予算決算常任委員会 

 

                臨時委員長    

 

 

 

                委 員 長    


